
広報こもろ　平成29年 1 月号9

『『小諸市公共施設等総合管理計画小諸市公共施設等総合管理計画』 』 をを
策定します【最終回】策定します【最終回】

　広報こもろ11月号に掲載しました「小諸市公共施設等総合管
理計画」の基本方針（案）や、今後の公共施設のあり方につい
て、市民の皆様のご意見を募集するため、市民アンケート調査
を実施しました。このアンケートの結果は、計画策定の基礎資
料にするとともに、関連する施設の管理や運営に活用します。
今回は、アンケート調査結果の一部をお知らせします。
 ▼問い合わせ先　 財政課　検査・施設計画担当

問12　今後の公共施設の整備はどのように進めていくべきだと思いますか
①基本方針に基づいて、今ある公共施設の役割や効果等
を分析して、財政状況に見合った総量（施設数）に徐々
に減らしていく
②公共施設は不足しているが、利用率の低い施設の活用
や、民間施設の賃借をして、施設数を増やさないように
する
③わからない
④公共施設は多いので、段階的に減らしたり、規模を縮
小したりする
⑤公共施設は必要以上に多いので、今すぐにでも規模を
縮小するか、減らす
⑥公共施設は不足しているので、公共施設等以外に使わ
れる財源を減らしても、公共施設等は増やしていく
⑦その他 回答数：580

問 8　将来に渡って優先的に維持するべきだと思う施設
　　　（上位 5施設）

教育施設
子育て支援施設
行政系施設
福祉施設
図書館

回答数：1544

■「教育施設」の維持が最優先
　問 8では小諸市が保有する公共施設の中
で、将来に渡って優先的に維持するべきだ
と思う施設を 5つ挙げてもらいました。
　その結果、「教育施設」の維持を優先す
るべきだと思う方の割合が一番多いことが
わかりました。

問11　総合管理計画の基本方針に関するあなたの考えに近いも
のはどれですか

概ね記載された基本方針でよい
公共施設等の現況を考慮して、もっと厳し
い基本方針でよい
わからない
財源の問題はあるが、記載された基本方針
では厳しすぎるので、もっとゆるやかな方
針がよい
その他

 回答数：575

■基本方針は半数以上が賛成に
　問11では広報こもろ11月号に掲載しまし
た公共施設等総合管理計画の基本方針につ
いて、回答者の考えに近いものを選択して
いただきました。
　その結果、「概ね記載された基本方針で
よい」を選択された方が半数以上でした。

問10　どのような施設から見直ししていくべきだと思いますか
利用者が少ない（減少している）施設
建物・設備が老朽化している施設
施設の維持管理や運営にかかる費用が多い施設
利用者が固定化していて、一部の個人や団
体が使う事の多い施設
市内で、提供しているサービスが重複（民
間施設含む）している施設
近隣の市町村の施設と機能が重複している施設
わからない 回答数：1567
その他 （複数回答）

■利用者が少ない施設から見直しを
　問10ではどのような施設から見直
ししていくべきだと思うか、回答者
の考えに近いものを選択していただ
きました。
　その結果、「利用者が少ない施設」
を選択した方が一番多いことがわか
りました。

■財政状況に見合った施設数に
　問12では今後の公共施設整備
の進め方について、回答者の考
えに近いものを選択していただ
きました。
　その結果、①の「基本方針に
基づいて、今ある公共施設の役
割や効果等を分析して、財政状
況に見合った総量（施設数）に
徐々に減らしていく」を選択さ
れた方が半数以上でした。

※すべてのアンケート調査結果は、財政課窓口又は市ホームページでご覧になれます。
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